PROTOKÓŁ NR 20/16 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO, 
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 18 PAŹDZIERNIKA 2016 ROKU

PROTOKÓŁ NR 20/16
Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO,

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 18 PAŹDZIERNIKA 2016 ROKU
Wiceprzewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego radny Adam Baron powitał przybyłych na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik 
nr 1) stwierdził prawomocność obrad.
Następnie zapoznał obecnych z porządkiem obrad:
1. działalność Powiatowego Centrum Zarządzania Kryzysowego,

2. opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu:

a) w sprawie zmiany uchwały nr I/18/2014 Rady Powiatu Tarnogórskiego z dnia 28 listopada 2014 roku w sprawie powołania Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych i określenia liczby jej członków (druk nr 67/2016),
b) w sprawie przyjęcia rezygnacji nieetatowego członka Zarządu Powiatu Tarnogórskiego (druk nr 69/2016),
c) w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za właściwą do rozpatrzenia skargi złożonej przez państwa A. i J. K. na Starostę Tarnogórskiego (druk nr 70/2016),
d) w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Tarnogórskiego radnego Kazimierza Gwoździa do dokonywania w stosunku do Przewodniczącego Rady Powiatu Tarnogórskiego czynności związanych z podróżą służbową (druk nr 71/2016),
3. sprawy bieżące,

4. przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.

Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy porządek obrad.
Ad. 1
Janusz Bentkowski Kierownik Biura Bezpieczeństwa Publicznego powiedział, że Powiatowe Centrum Zarządzania Kryzysowego działa na podstawie porozumienia zawartego między Starostą Tarnogórskim a Komendantem Powiatowym Państwowej Straży Pożarnej. Dodał, że Biuro Bezpieczeństwa Publicznego sprawuje nadzór merytoryczny nad Powiatowym Centrum Zarządzania Kryzysowego.

Grzegorz Twardawa Naczelnik Wydziału Operacyjno-Szkoleniowego Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej powiedział, że Powiatowe Centrum Zarządzania Kryzysowego jest organem, który powołuje Starosta. W skład organu wchodzi m. in. Komendant Powiatowy PSP, szefowie służb z terenu powiatu, szpitali, itd., którzy w ramach zarządzania kryzysowego, 
w sytuacjach przekraczających możliwości gmin, zbierają się i reagują na powstałe zagrożenia. Odczytał następujący fragment porozumienia:
„Komenda zapewnia:

1. Całodobowy przepływ informacji:

1) o sytuacjach kryzysowych i innych ważnych zdarzeniach pomiędzy PSK a dyżurnym PCZK,
2) do koordynatorów – pełnomocników zgłoszeń dotyczących zdarzeń komunalno 
– porządkowych.

2. Opracowanie i przesłanie zbiorczych informacji o zdarzeniach z minionej doby, które stanowią podstawę do sporządzenia miesięcznych i rocznych sprawozdań statystycznych. Informacja powinna zawierać takie dane jak: nazwę gminy i miejsce (np. nr drogi, nazwę ulicy, ewentualnie charakterystyczne miejsce) na terenie której wystąpiło to zdarzenie, rodzaj i nazwa zdarzenia oraz w miarę możliwości kontakt do zgłaszającego. Informację przesyła dyspozytor PSK do Biura Bezpieczeństwa Publicznego do godz. 8.00 każdego dnia roboczego.

3. Przyjmowanie zgłoszeń przez dyspozytorów PSK, dotyczących zdarzeń komunalno 
– porządkowych między innymi takich jak:

1) usuwanie z dróg i terenów zamieszkałych martwych, bądź rannych zwierząt (dyspozycja 
o użyciu aplikatora pneumatycznego tylko przez dyżurnego PCZK),

2) awarii instalacji energetycznych, wodociągowych, kanalizacyjnych, itp.
3) uszkodzeń jezdni, chodników, znaków drogowych, sygnalizacji świetlnej, itp.
4) kradzieży kratek ściekowych i pokryw studzienek,

5) informowanie osób (koordynatorów – pełnomocników) o powstałych utrudnieniach w ruchu na ciągach komunikacyjnych w wyniku opadów śniegu lub błota pośniegowego.
4. Dysponowanie firm do odholowania pojazdów zgodnie z wykazem sporządzanym przez Starostwo Powiatowe”.
Kierownik Biura Bezpieczeństwa Publicznego powiedział, że na podstawie raportów dobowych przekazywanych przez policję i straż pożarną Biuro Bezpieczeństwa Publicznego przygotowuje zbiorczy raport dzienny o sytuacji w Powiecie Tarnogórskim (załącznik nr 2). Wszystkie raporty 
są przechowywane w wersji elektronicznej i papierowej. Dodał, że współpraca pomiędzy Starostwem Powiatowym a Komendą Powiatową Państwowej Straży Pożarnej układa się bardzo dobrze. Większy problem stanowi współpraca z poszczególnymi gminami. Podkreślił, że bardzo dobrze układa się współpraca z Burmistrzem Miasta Kalety.
Wywiązała się dyskusja dotycząca obowiązujących procedur w zakresie usuwania padłej zwierzyny.

Doszedł radny Mariusz Kupny.

Ad. 2a)
Adam Chmiel Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr I/18/2014 Rady Powiatu Tarnogórskiego z dnia 28 listopada 2014 roku w sprawie powołania Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych i określenia liczby jej członków.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr I/18/2014 Rady Powiatu Tarnogórskiego z dnia 28 listopada 2014 roku w sprawie powołania Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych i określenia liczby jej członków.

Ad. 2b)

Adam Chmiel Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji nieetatowego członka Zarządu Powiatu Tarnogórskiego.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji nieetatowego członka Zarządu Powiatu Tarnogórskiego.

Ad. 2c)

Adam Chmiel Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za właściwą do rozpatrzenia skargi złożonej przez państwa A. i J. K. 
na Starostę Tarnogórskiego.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za właściwą 
do rozpatrzenia skargi złożonej przez państwa A. i J. K. na Starostę Tarnogórskiego.

Ad. 2d)

Adam Chmiel Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Tarnogórskiego radnego Kazimierza Gwoździa 
do dokonywania w stosunku do Przewodniczącego Rady Powiatu Tarnogórskiego czynności związanych z podróżą służbową.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Tarnogórskiego radnego Kazimierza Gwoździa do dokonywania w stosunku do Przewodniczącego Rady Powiatu Tarnogórskiego czynności związanych z podróżą służbową.

Ad. 3

Nikt nie zabrał głosu w tym punkcie.

Ad. 4

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr 19/16 z posiedzenia Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego w dniu 
20 września 2016 roku.
Porządek obrad został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.

Przewodniczący Komisji

ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego

(-) Mariusz Kupny
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